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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 220

м. Київ 03 червня 2026 року

в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Німченко В.І. -  Перший заступник Голови 
Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. -  заступники Голови Комітету, 
Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Демченко С.О., Дирдін М.Є., 
Новіков М.М., Отраднова О.О., Пузанов О.Г., Соболєв С.В., Стефанчук М.О., 
Фріс І.П. -  члени Комітету (всього 17).

ВІДСУТНІЙ НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ:
Князевич Р.П. -  член Комітету (всього 1)

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:
Кравченко Л.М. -  заступник Міністра юстиції України, Гайченко А.В. -  заступник 
Міністра юстиції України з питань виконавчої служби, Олійник О.М. -  директор 
Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України, 
Чорнобай О.Ю. -  заступник директора Департаменту державної виконавчої 
служби Міністерства юстиції України, Лучкина В.В. -  начальник Головного 
управління нормативно-правового забезпечення виконавчих проваджень 
Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України, 
Василина Д.І. -  директор Департаменту фінансової політики Міністерства 
фінансів України, Прокопець В.Ю. -  начальник Управління координації 
впровадження Плану України Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України, Семененко Ю.П. -  заступник начальника Управління 
юридичного забезпечення Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх 
справ України, Барладін П.О. -  головний спеціаліст відділу супроводження 
виконання судових рішень Головного управління військової юстиції Міністерства 
оборони України, Саліхов В.В. -  Голова Ради суддів України, Бокова Ю.В. -  член
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Вищої ради правосуддя, Пампура М.В. -  Голова Державної судової адміністрації 
України, Брінцов А.І. -  начальник Правового управління секретаріату Вищої ради 
правосуддя, Сидорович Р.М. -  член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 
Гацелюк В.О. -  член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Мамалуй О.О. 
-  заступник Голови Верховного Суду, Зеленов Г.М. -  заступник керівника 
Департаменту аналітичної та правової роботи Верховного Суду, Букрєєв 0.1. -  
керівник відділу Головного слідчого управління Служби безпеки України, 
Маленький Ю.Б. -  представник Юридичного управління Служби зовнішньої 
розвідки України, Гречишкін В.В. -  заступник начальника Управління 
процесуального керівництва, підтримання публічного обвинувачення та 
представництва в суді Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, 
Русецька 0 .0 . -  голова Асоціації приватних виконавців України, Ревіло Є.В. -  
директор Департаменту стратегічного розвитку та європейської інтеграції 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Атерлей О.М. -  
генеральний директор Державного підприємства «Інформаційні судові системи», 
Калуга В.А. -  головний інженер Державного підприємства «Інформаційні судові 
системи», Мамка О.Г. -  заступник директора Департаменту захисту критичної 
інфраструктури Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту 
інформації України, Ніколайчук С.А. -  перший заступник Голови Національного 
банку України, Грищенко Д.С. -  заступник голови Комітету з питань правового 
забезпечення діяльності банків та захисту прав кредиторів Національної асоціації 
банків України, керівник з питань юридичного забезпечення Департаменту 
проблемних активів AT «Райффайзен Банк Аваль», Саковець А. -  член 
підкомітету «Litigation» Комітету з питань правового забезпечення діяльності 
банків та захисту прав кредиторів Національної асоціації банків України, 
Козлова 0.1. -  начальник управління Юридичного департаменту Національного 
банку України, Овсієнко А.А. -  представник Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини в системі судоустрою з права на справедливе правосуддя 
та представництва в Конституційному Суді України, Лонгиненко Т.В. -  помічник- 
консультант народного депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник 
секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення декларацій 
доброчесності суддів та родинних зв’язків судді (реєстр. № 13165-2) (доручення 
Верховної Ради України від 03 червня 2025 року).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
запобігання розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень 
(реєстр. № 7033-д) (доручення Верховної Ради України від 23 травня 2024 року).

3. Внесення змін до персонального складу підкомітетів Комітету.
4. Різне.



з

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.
На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету. 

«За» - 13 
«Проти» - 0 
«Утримались» -  0

Рішення прийнято

Голова Комітету повідомив, що у разі необхідності головуючий може 
здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати голосування на 
засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету щодо прийняття порядку денного 

засідання Комітету за основу.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету 
«За» -13 
«Проти» - 0 
«Утримались» -  0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету щодо прийняття порядку денного 

засідання Комітету в цілому.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» -13 
«Проти» - 0 
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято
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1. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» та деяких законів України щодо удосконалення декларацій 
доброчесності суддів та родинних зв’язків судді (реєстр. № 13165-2) (доручення 
Верховної Ради України від 03 червня 2025 року).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету з питань правової політики.

До засідання долучилися народні депутати України: Перший заступник 
Голови Комітету Німченко В.І., заступник Голови Комітету Павліш П.В., члени 
Комітету Власенко С.В. та Фріс І.П.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Демченко С.О., Брінцов А.І., Сидорович Р.М., 
Власенко С.В., Мамалуй О.О., Бокова Ю.В., Саліхов В.В., Кравченко Л.М., 
Павліш П.В., Колісник І.В., Лонгиненко Т.В.

Народний депутат України, член Комітету Демченко С.О. запропонував 
врахувати поправку № 195 у порівняльні таблиці до другого читання даного 
законопроекту.

Голова Комітету Маслов Д.В. запропонував комітетську правку № 164 
викласти у новій редакції, а саме у частині першій статті 62і вилучити слова: «та 
перевіряється за правилами».

Народний депутат України, член Комітету Власенко С.В. запропонував 
проголосувати за таблицю до другого читання з урахуванням запропонованих 
поправок та пропозицій.

Заперечень у членів Комітету не було.

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 

до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України 
щодо удосконалення декларацій доброчесності суддів та родинних зв’язків судді 
(реєстр. № 13165-2) прийняти в другому читанні та в цілому в редакції, 
запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття законопроекту як Закону 
доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної 
Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його 
тексту.

2. Визначити доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України Голову Комітету Маслова Д.В.

На момент голосування присутні 17 народних депутатів України -  членів Комітету.
«За» -17
«Проти» - 0
«Утримались» -  0

Рішення прийнято
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2. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

запобігання розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень (реєстр. 
№ 7033-д) (доручення Верховної Ради України від 23 травня 2024 року).

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. -  заступник Голови Комітету, співголова 
підкомітету з питань правосуддя.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Власенко С.В., Букрєєв О.І., Лонгиненко Т.В., 
Пампура М.В., Барладін П.О., Гречишкін В.В., Маленький Ю.Б., Бокова Ю.В., 
Зеленов Г.М., Атерлей О.М., Калуга В.А., Мамка О.Г., Демченко С.О., 
Німченко В.І.

Г олова Комітету запропонував відкласти розгляд зазначеного
законопроекту. Заперечень у членів Комітету не було.

3. СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до персонального складу підкомітетів Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Колісник І.В., Отраднова О.О., Павліш П.В., 
Демченко С.О., Власенко С.В., Німченко В.І.

ВИРІШИЛИ:
1. Включити Отраднову Олесю Олександрівну до складу таких підкомітетів:
1) підкомітет з питань правосуддя;
2) підкомітет з питань діяльності органів юстиції, органів виконання 

покарань та пробації;
3) підкомітет з цивільного та адміністративного законодавства;
4) підкомітет з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини 

та альтернативного розв’язання спорів;
5) підкомітет з питань адаптації законодавства України до положень права 

Європейського союзу (acquis ЄЄ), виконання міжнародно-правових зобов’язань 
України у сфері європейської інтеграції.

2. Виключити Гунька Анатолія Григоровича зі складу таких підкомітетів:
1) підкомітет з питань правосуддя;
2) підкомітет з питань організації та діяльності адвокатури, органів надання 

правової допомоги.
На момент голосування присутні 17 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» -14
«Проти» - 0
«Утримались»  -  1

Рішення прийнято

3. СЛУХАЛИ:
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Про різне.
Народний депутат України, член Комітету Демченко С.О. поінформував 

Комітет про те, що Фонд державного майна України не надав пояснень і доказів 
щодо своїх публічних звинувачень у незаконності дій Міністерства юстиції 
України та нотаріусів Запорізької області, тому питання залишається відкритим.

ВИСТУПИЛИ: Демченко С.О., Мас лов Д.В., Власенко С.В.


